
FI
PAINOVOIMAINEN JUOMAVESISUODATIN

 KÄYTTÖOHJE

tuotenumero: 103431211

Tuotetta kehitetään jatkuvasti, joten varsinaisen tuotteen ja ohjeessa esitettyjen kuvien välillä
saattaa olla eroja.



1. suodattimen rakenne ja osat

1. Nuppi
2. Kansi
3. Aluslevy
4. Pultti
5. Suodattimet
6. Yläosa
7. Tiiviste
8. Mutteri
9. Alaosa
10.Mutteri
11.RST-jalka
12.ABS-hana
13.Tiiviste



2. Suodattimen käyttöönotto

Noudata erityistä huomiota puhtauteen suodatinta asentaessa.
Käytä kumihanskoja tai pese kädet huolellisesti ennen asennusta.

1. ALAOSA

Aloita suodattimen kasaaminen asentamalla ABS-hana suodattimen alaosaan.
• Kostuta kumitiivisteet puhtaalla vedellä
• Aseta tiivisteet kuvan mukaisesti ja kiristä mutteri astian sisäpuolelta käsitiukkuuteen.

2.    YLÄOSA

• Asenna nuppi kanteen kuvan mukaisesti käsitiukkuuteen.
• Poista suodattimen suojamuovit.
• Aseta suodatinpatruunan tiivisteet säiliön pohjalle ja pohjan alapuolelle.
• Lukitse suodattimet paikoilleen kiristämällä mutterit välipohjan alapuolelta.

3. Nosta yläosa alaosan päälle ja täytä yläosa vedellä. Puhdistettu vesi valuu suodattimien läpi alaosaan ja se on 
    heti valmista nautittavaksi.

HUOM! Valuta puhdasta vesijohtovettä suodatinpatruunan läpi noin minuutin ajan aina, kun otat uudet
suodattimet ensimmäistä kertaa käyttöön. 
Huuhtelu on myös suositeltavaa pidempien käyttötaukojen jälkeen. 

Tekniset tiedot

• Materiaali: 304 ruostumaton teräs + ABS hana
• Tilavuus: 8,5 litraa
• Suodatuskapasiteetti: + 2000 litraa
• Suodatustiheys: n. 3 µm
• Suodatusnopeus: 140 - 160 ml/ minuutti
• Suodatin: 2 kpl monikerros aktiivihiilisuodatin
• Mitat käyttötilassa: 48 x 21 x 21 cm
• Suodattimen vaihtoväli: n. 12 kk HUOM!

Raakaveden laatu ja käyttöaste
vaikuttavat suodatustehokkuuteen ja

suodattimien vaihtotarpeeseen.

Painovoimasuodatin suodattaa
 sinilevää, mutta ei 

poista sitä kokonaan.



3. Lisävarusteet ja varasuodattimet 

ADWASYS GRAVITY 2.25 AKTIIVIHIILISUODATIN PARI

Tuotenumero: 103431215
EAN: 6438014374734

Tuotenumero: 103431213
EAN: 6438014374741

ADWASYS GRAVITY 2.25 PAINOVOIMASUODATTIMEN RST-JALKA

Suomi Trading Oy
RealParkinkatu 12, 37570 Lempäälä
asiakaspalvelu@suomitrading.fi



Product number: 103431211

EN

GRAVITY DRINKING WATER FILTER
USER MANUAL 

The product is under constant development, so there may be differences between the actual product and
 the images shown in the instructions.



1. Structure and  components

1. Knob
2. Cover
3. Washer
4. Bolt
5. Filters
6. Top
7. Gasket
8. Nut
9. Bottom
10.Nut
11.Stainless steel base
12. Tap, ABS-plastic
13.Gasket



2. Taking the filter into use

Pay particular attention to cleanliness when installing the filter. Use rubber gloves or wash your hands
thoroughly before installation..

1. BOTTOM

Start the assembly by installing the plastic tap to the bottom part of the filter.
• Wet the rubber gaskets with clean water.
• Install the gaskets as shown in the picture and tighten the nut from the inside to hand tightness.

2.    TOP

• Install the knob on the cover as shown in the picture.
• Remove the plastic protection from the filter.
• Place the filter cartridge gaskets on the bottom of the tank and below the bottom.
• Lock the filters in place by tightening the nuts from the bottom of the top part.

3.   Lift the top over the bottom and fill the top with water. Purified water flows through the filters to the bottom
       and is immediately ready for use.

PLEASE NOTE! Run clean tap water through the filter cartridge for about a minute each time you 
first use new filters. It is also recommended to flush the filters after longer breaks in use.

Technical specifications

• Material: 304 stainless steel + ABS tap
• Capacity: 8,5 litres
• Filtration capacity: + 2000 litres
• Filter density: approx. 3 µm
• Filter rate: 140 - 160 ml/ min
• Filter: 2 pcs multi-layer activated carbon filter
• Dimensions in operating mode: 48 x 21 x 21 cm
• Filter replacement interval: approx. 12 months PLEASE NOTE!

Raw water quality and usage 
rate affect the filtration efficiency and

 the need for filter replacement.

The gravity filter will filter out
 glaucophytes, but will not 
remove them completely



3. Accessories and spare filters

ADWASYS GRAVITY 2.25 ACTIVATED CARBON FILTER PAIR

Item No: 103431215
EAN: 6438014374734

Item No: 103431213
EAN: 6438014374741

ADWASYS GRAVITY 2.25 GRAVITY WATER FILTER BASE

Suomi Trading Oy
RealParkinkatu 12, 37570 Lempäälä
asiakaspalvelu@suomitrading.fi



Product number: 103431211Produktnummer: 103431211

GRAVITATIONSFILTER FÖR DRICKSVATTEN 
INSTRUKTIONER

SV

Produkten är under ständig utveckling, så det kan förekomma skillnader mellan den faktiska produkten
och bilderna i instruktionerna.



1. Filtrets uppbyggnad och komponenter

1. Knopp
2. Lock
3. Bricka
4. Bult
5. Filter
6. Toppdel
7. Tätning
8. Mutter
9. Nedre del
10.Mutter
11.RST-ställ
12.Kran, ABS-plast
13.Tätning



2. Montering av filtret

Var särskilt noggrann med renligheten när du installerar filtret. 
Använd gummihandskar eller tvätta händerna noga före monteringen.

1. NEDRE DEL

Börja med att montera filtret genom att installera kranen på filtrets nedre del.
• Fukta gummitätningarna med rent vatten.
• Montera tätningarna enligt bilden och dra åt muttern från insidan av kärlet för hand.

2.    TOPPDEL

• Montera knoppen på locket enligt bilden.
• Ta bort skyddsplasten från filtren.
• Placera filterpatronens tätningar på botten av kärlet och under nedre delen.
• Lås fast filtren genom att dra åt muttrarna från undersidan av toppdelen.

3.   Lyft toppdelen över nedre delen och fyll toppdelen med vatten. Renat vatten rinner genom filtren till nedre
      delen och är omedelbart redo att avnjutas.

OBSERVERA! Låt rent kranvatten rinna genom filterpatronen i ungefär en minut varje gång du
använder nya filter för första gången.
Sköljning rekommenderas även efter längre pauser i användningen.
 

Teknisk information

• Material: 304 rostfritt stål + ABS-kran
• Volym: 8,5 liter
• Filtreringskapacitet: + 2000 liter
• Filterdensitet: n. 3 µm
• Filtreringshastighet: 140 - 160 ml/ minut
• Filter: 2 st flerskiktsfilter med aktivt kol
• Mått i driftläge: 48 x 21 x 21 cm
• Intervall för filterbyte: ca 12 månader OBSERVERA!

Råvattnets kvalitet och
 utnyttjandegrad påverkar

 filtreringseffektiviteten och behovet
 av filterbyte.

Ett gravitationsfilter filtrerar blåalger,
 men tar inte bort dem helt.



3. Tillbehör och reservfilter 

ADWASYS GRAVITY 2.25 AKTIVT KOLFILTER PAR

Produktnummer: 103431215
EAN: 6438014374734

Produktnummer: 103431213
EAN: 6438014374741

ADWASYS GRAVITY 2.25 GRAVITATIONSFILTER RST FOT

Suomi Trading Oy
RealParkinkatu 12, 37570 Lempäälä
asiakaspalvelu@suomitrading.fi


